

# ИСКУССТВО ВЕСЕЛОЕ И СЕРЬЕЗНОЕ

## Центральный театр кукол у журналистов

Большим событием в культурной жизни областного центра стали гастроли Государственного Центрального театра кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова. Коллектив уже показал два спектакля — «Необыкновенный концерт» и «Под шорох твоих ресниц». Их посмотрели тысячи ивановцев.

Позавчера столичные артисты были гостями ивановских журналистов. На встречу в редакцию «Рабочего края» пришли заместитель директора театра К. Мирский, заслуженные артисты РСФСР Е. Сперанский, Е. Синельникова, П. Мелиссарато, актеры О. Тарасова, В. Жукова, А. Сироткина, В. Попрыкин, Н. Алексахин, В. Рябов, концертмейстеры В. Большаков, И. Альтерман, артист оркестра А. Аблаев.

Гости показали журналистам два номера из спектакля «Необыкновенный концерт». Затем перед зрителями представо искусство кукольников, что называется, в «чистом виде», без ширмы. Артисты познакомили участников встречи с процессом своей работы во время спектакля.

Состоялся интересный разговор об искусстве театра кукол. Е. Сперанский рассказал участникам встречи о творческом пути коллектива, его гастрольных поездках по стране и за рубежом.

РАБОЧИЙ КРАЙ

Г. ИВАНОВО

14 МАР 1965